
PROTECȚIE OPTIMĂ PENTRU
TOATE SECTOARELE INDUSTRIALE ȘI ÎN ÎNTREAGA LUME

Ansell protejează oamenii de mai bine de 125 de ani. Noi am creat echipe specializate care se focalizează pe nevoile de protecție personală a muncitorilor în 
numeroase industrii. Angajații noștri sunt dedicați elaborării de soluții bazate pe condițiile periculoase cu care se confruntă muncitorii în fiecare zi la locurile de 
muncă.

Ansell este dedicat siguranței muncitorilor: asigurăm o gamă cuprinzătoare de mănuși și îmbrăcăminte pentru a satisface toate cerințele privind protecția 
muncitorilor și produselor. UZ INDUSTRIAL

Soluții de protecție a mâinilor pentru o mare varietate 
de sarcini și aplicații industriale în toate sectoarele 
industriale majore, inclusiv protecția împotriva 
riscurilor mecanice  și chimice.
UNITĂȚI DE PRODUCȚIE Sri Lanka, Portugalia, 
Vietnam, Malaezia, Thailanda, China, Lituania și
Brazilia

TEHNOLOGII CHEIE: FORTIXTM, 
INTERCEPTTM,  RIPELTM, ANSELL GRIPTM, 
AQUADRITM, ZONZTM, ERGOFORMTM, 
MICROCHEMTM

UNICĂ FOLOSINȚĂ
Soluții premium de protecție de unică folosință a 
mâinilor pentru o varietate de sarcini de protecție a 
persoanelor și produselor
în industrii precum științe biologice, electronică,
alimentară și a pieselor de schimb pentru mașini.

UNITĂȚI DE PRODUCȚIE Sri Lanka, Thailanda și
Malaezia

TEHNOLOGII CHEIE: ERGOFORMTM, TNTTM

PROTECȚIA CORPULUI
Soluții de protecție a corpului pentru persoanele care 
lucrează în medii murdare sau periculoase. Gama 
largă de costume este în conformitate cu toate cele 6 
„tipuri” de îmbrăcăminte de protecție chimică 
dezvoltate de UE.

UNITĂȚI DE PRODUCȚIE China

TEHNOLOGII CHEIE: MICROCHEMTM, RIPELTM

PARTENER ETIC ȘI STABIL DE
FURNIZARE
Ecologic - reduceri substanțiale ale consumului de 
electricitate, energie termică și apă. Certificare ISO 
14001 și managementul deșeurilor. Plan de 
reducere a emisiilor de CO2 la nivel mondial .

Stabilitate – Ansell are un plan de recuperare
completă în caz de dezastre pentru a asigura
furnizarea constantă de produse fabricate și
externalizate.

Social – Ansell are un program bine stabilit de 
donații corporatiste care susține numeroase 
eforturi de ajutor în caz de dezastre.

COMPETENȚĂ ÎN INDUSTRIE
Ansell GUARDIAN® este serviciul nostru de 
consultanță la nivel global care ajută companiile să 
selecteze soluția corectă de echipamente de protecție 
individuală pentru a le îmbunătăți siguranța, 
productivitatea și eficiența cheltuielilor oferind în 
același timp un mediu de lucru mai sigur.

Include Ansell Chemical GUARDIAN care oferă o 
evaluare personalizată a mănușilor cu timpi 
anticipați de penetrare în vederea îmbunătățirii 
protecției chimice, performanței și conformității.

COMPETENȚĂ ÎN DOMENIUL 
REGLEMENTĂRII
În calitate de membru coordonator al comitetelor de 
lucru EN388 și EN374 de mai bine de 20 de ani, 
Ansell este partenerul ideal pentru a oferi formare și 
expertiză în privința modificărilor reglementărilor.
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